Конспект занятия по лепке

в первой младшей группе

На тему «Пряники»

 Воспитатель: Соколова К.В. 

3.04.18

Программное содержание:
Упражнять детей в раскатывании пластилина кругообразными движениями.

Познакомить детей с новым приемом: сплющивание ладонями пластилина.

Закреплять умение лепить аккуратно.

Воспитывать чувство сопереживания, желание помочь.

Материал к занятию:
Демонстрационный: кукла Катя, пряник.

Раздаточный: пластилин, дощечки, тряпочки.

Ход занятия:
Дети собираются в кукольном уголке у накрытого стола.

-Ребята, сегодня у куклы Кати день рождения. К ней в гости придут другие куклы. Катя накрыла на стол и хочет напоить их чаем. Но Кате нечем угостить своих подруг. Давайте поможем ей и слепим ей что-нибудь вкусное к чаю. Ребята, вы дома с чем любите пить чай? (конфеты, печенье, пряники, сушки) Давайте мы с вами вылепим к чаю много вкусных, сладких пряников. Их очень любят куклы.

-Проходите, садитесь за столы. Посмотрите, какой пряник мы сейчас будем лепить: красивый, кругленький, немного сплющенный. Посмотрите, как надо лепить пряник: Сначала я раскатываю пластилин круговыми движениями между ладонями – у меня получился шарик. А потом я шарик положу между ладошками и сильно прижму ладошки друг к другу: я сплющила шарик и получился вот такой пряничек. Покажите мне ручками в воздухе, как мы будем раскатывать пластилин круговыми движениями; как будем сплющивать. Мы с вами как-будто испечем пряники для Кати. 
Давайте споем песенку «Я пеку».

Физминутка: Я пеку, пеку, пеку

Деткам всем по пирожку

А для милой мамочки

Испеку два пряничка.

Кушай, кушай мамочка

Вкусные два пряничка

А ребяток позову

Пирожками угощу.

-Молодцы, а теперь вы сами будете лепить прянички.

Самостоятельная деятельность детей (дать затрудняющимся детям индивидуальный показ).

-Ой, молодцы ребятки, сколько пряников много слепили. Какие они все красивые, аппетитные, и большие, и маленькие.
 Давайте их все сложим на тарелочку и поставим ее на стол к кукле Кате. Теперь ей есть чем угостить своих подруг.

Далее продолжаем играть: рассаживаем кукол на стулья, разливаем чай в чашки, угощаем вылепленными пряниками.

Конспект НОД
в первой младшей группе
по теме: «Поиграем с пирамидками»
Сенсорное развитие
                                                  Воспитатель: Соколова К.В

                                                                                     5.04.18
Интеграция образовательных областей: Коммуникация, Художественное творчество, Социализация. Познание.

Цель: обогащение сенсорного опыта детей при сравнении предметов по размеру. Закрепить понятие « много» «один» Совершенствовать ручную моторику.

Задачи: Обучать группировать предметы по цвету. Развивать координацию движений рук, развивать зрительно-слуховое восприятие.

Демонстрационный материал: Большая пирамидка на конической основе из пяти разноцветных колец. Игрушка Мишутка.

Раздаточный материал: Пирамидки на каждого ребёнка на конической основе из пяти разноцветных колец.

Методические приёмы: игровая ситуация, беседа диалог, физкультминутка «Мы топаем ногами», продуктивная деятельность детей, подведение итогов

Ход НОД:

Сюрпризный момент, раздаётся стук в дверь и заходит Мишутка с большим мешком.

Воспитатель: к нам пришёл лесной житель Мишутка, у него было день рождения и все лесные гости подарили ему много пирамидок, и Мишутка решил принести их в садик для деток, себе оставил только одну. 
Воспитатель ставит пирамидки на стол и предлагает Мишутке поиграть с пирамидками вместе с детьми.

Игровое упражнение «Собери пирамидку»

Воспитатель: Детки посмотрите, какие красивые пирамидки принёс вам Мишка. Давайте вместе её рассмотрим. Сколько у пирамидки колечек?

Ответы детей (много). Воспитатель снимает колечки, а дети называют их цвет и размер.

Воспитатель: (снимает первое колечко) какое колечко? Какого цвета?

Дети: это маленькое колечко, оно зелёное, и так далее до конца. Если дети затрудняются, педагог называет сам.

Воспитатель: Сейчас я раздам вам всем пирамидки, и вы сначала снимите колечки, укладывая их в ряд, а потом оденете: сначала – самое большое, потом - поменьше, ещё поменьше, затем самое маленькое.

Дети приступают к заданию, педагог помогает в выполнении упражнения.

Воспитатель: Молодцы ребята. Всё правильно сложили и даже Мишутке помогли, давайте похлопаем нашему успеху.

Физкультминутка « Мы ногами топаем»

Воспитатель с Мишуткой предлагают поиграть. 
Дети выполняют все движения, подражая воспитателю.

Мы топаем ногами,

Мы хлопаем руками,

Киваем головой.

Мы руки поднимаем,

Топ-топ-топ

Мы руки опускаем:

Хлоп-хлоп-хлоп.

Мы руки разведём,

По кругу все пойдём.

Игровое упражнение «Разложи колечки по цвету»

Дети садятся за столы, перед каждым ребёнком сложенная пирамидка.

Воспитатель: а теперь надо разобрать пирамидку и перемешать все колечки.

Дети разбирают, и педагог помогает перемешивать колечки.

Воспитатель: Лёня будет собирать только синие колечки, вот такие (показывает синее колечко). А Соня будет собирать только красные,

Илюша будет собирать зелёные колечки. Аналогично педагог даёт задание другим детям. 
Дети отбирают колечки нужного цвета и кладут их на стол рядом.

Воспитатель: поднимите у кого синие колечки?

Дети поднимают

Воспитатель: поднимите у кого красные колечки? И так далее.

Воспитатель: Какие вы все молодцы. Все колечки правильно собрали.

Раздаётся звонок телефона. Воспитатель делает вид, что разговаривает с медведицей.

- нашему Мишутке пора домой его зовёт мама, давайте скажем ему до свидание. 
Дети прощаются с Мишуткой.

 

 
Конспект занятия
По конструированию 

В первой младшей группе 

На тему: Ракета 

                                                                       Воспитатель: Соколова К.В.

                                                                           6.04.18.
Образовательная область: «Художественно-эстетическое развитие»

Задачи:
Обучающие:
· Составить представление о первом космонавте Ю.А. Гагарине, который летал на ракете в космос;

· Расширять знания о космосе.

Развивающие:
· Закрепить название деталей строительного материала

· Упражнять детей в конструировании из строительного материала и деталей конструкторов

Воспитательные:
· Воспитывать у детей интерес к работе, развивать творческий склад ума.

Средства:
Наглядные:
· Изображения Ю.А.Гагарина, Белки и Стрелки, спутника, скафандра, Земли

· Набор конструктора на каждого,

Оборудование:
· конструктор

Планируемый результат:
Закрепят представления космосе, названия деталей конструктора. Познакомятся с первым космонавтом Ю.А.Гагариным. Научаться конструировать ракету.

Ход занятия
Воспитатель: Ребята, вы знаете, кто такие космонавты? (Ответы.)

Скоро, 12 апреля, вся страна отмечает великий день – День космонавтики. - А вы знаете, что 12 апреля 1961 года советский космонавт Юрий Алексеевич Гагарин на космическом корабле «Восток- 1» впервые в мире совершил виток вокруг Земли. (Слайд 1).

Его первый полёт в космос был самым трудным и опасным. Но уверенность и стремление к покорению космоса преодолели все преграды. - 12 апреля, ребята – праздник не только космонавтов, но и тех, кто участвует в создании космических ракет – конструкторов. Они смогли сконструировать первый космический спутник. (Слайд 2).

Сначала в космос полетели собачки Белка и Стрелка, а потом и человек. 
Из космического пространства Юрий Гагарин увидел нашу планету – Земля, она была круглая и показалась ему очень маленькой. 
Он совершил подвиг, так как был первым человеком, покорившим космос.

- Дети, а каким должен быть человек, полетевший в космос? (Ответы).

- Что нужно делать, чтобы быть сильным, смелым, здоровым? (Ответы).

- Во что одет космонавт? (Ответы). 

Физкультминутка (студия детского творчества «Мальвина» - Раз, два, три)
А давайте, ребята,

Поиграем в космонавтов,

В космос все мы полетим.

Собираемся в полет,

Строим новый звездолет.

Сегодня мы будем делать вот такую ракету (воспитатель показывает образец).

- Ребята, а из каких деталей состоит ракета? (кирпичики 2х2 и 2х4).

- А куда летит ракета? (в космос, вверх).

- А что есть в небе, в космосе? (звезды, луна, другие планеты).

Дети садятся на рабочие места
Воспитатель: Посмотрите ребята, перед вами лежат детали конструктора, из которых мы будем строить ракету. Посмотрите внимательно, как я буду это делать. Смотрите, какая красивая космическая ракета у меня получилась. А теперь вы сделайте свою ракету, а я вам помогу.

Дети выполняют задание
  Воспитатель: Ребята вы все справились с заданием, молодцы! Построили отличные космические ракеты. Кто на них полетит в космос?

Ответы детей: Космонавты.

Воспитатель: «Давайте поставим все ракеты на один стол. Посмотрите, как много ракет! Наши ракеты полетят в космос к звездам. 

Обыграть постройки
                                                    Конспект занятия 

по ознакомлению
 с окружающим миром 
в первой младшей группе 
на тему:
«Полет в космос»
                                                         Воспитатель: Соколова К.В. 

                                                                                               9.04.18

Цели занятий:
воспитывать у детей умение слушать взрослых и  друг друга;

закрепить знания о том, что первым космонавтом был гражданин России – Юрий Гагарин; 

развивать у детей речь, мышление  и воображение;

развивать умения детей взаимодействовать друг с другом;

подвести детей к пониманию того, что космонавтом может быть только здоровый, образованный человек.

Материалы:
построенной из деталей блоков Дьенеша;

плоские обручи для подвижной игры.

Ход занятий.
Знакомство с первым космонавтом. 
- Ребята, вы любите праздники?

Какие праздники вы знаете?

Знаете, что скоро тоже праздничный день. Скоро 12 апреля. 

12 апреля 1961 года в космос поднялся первый космонавт Юрий Алексеевич Гагарин. Вот посмотрите мы его видим на портретах в космосе и в парадной военной форме. С тех пор 12 апреля – День космонавтики.

Это праздник, прежде всего космонавтов и тех, кто участвует в создании космических ракет.

-  А вы хотите полететь в космос?

- В небе звезды ярко светят,

Словно бусины, блестят.

Наш Гагарин – знают дети,

Раньше всех людей на свете.

Побывал у звезд в гостях

Вместе с нашей детворой,

Мы с веселою игрой

Познакомить вас хотим.

А давайте – ка, ребята,

Поиграем в космонавтов,

В космос все мы полетим.

Ребята на чем можно полететь в космос?

Чтобы нам полет устроить,

Надо всем ракеты строить.

2. Построение ракет из деталей блоков Дьенеша.
Вывешивается плакат с построенной ракетой из блоков Дьенеша.

Под песню «Ракеты» муз. В. Лодвиг дети из деталей блоков Дьенеша строят ракеты по образцу.


3. Физминутка «Мы идем на космодром».
- Представьте себе, что мы космонавты и мы отправляемся на космодром.

- Мы идём на космодром,
Дружно в ногу мы идём.
Мы походим на носках,
Мы идём на пятках.
Вот проверили осанку
И свели лопатки (ходьба на носках, на пятках).
Побежим ребята дружно -
Разминаться всем нам нужно.

4. Подвижная игра «Ждут нас быстрые ракеты» .
А знаете ли вы: для того, чтобы стать настоящим космонавтом, нужно быть здоровым, выносливым, смелым, ловким, сообразительным и уметь принимать решения, ведь в космосе могут возникнуть разные ситуации и нужно рассчитывать только на себя.

Но чтоб ракетой управлять,
Нужно смелым, сильным стать.
Слабых в космос не берут,
Ведь полет — не легкий труд!
Не зевай по сторонам,
Ты сегодня — космонавт!
Начинаем тренировку,
Чтобы сильным стать и ловким,
Повернулись в круг лицом,
Упражнения начнем!

Подвижная игра «Ждут нас быстрые ракеты»
По залу раскладываются обручи-ракеты. По количеству их на несколько штук меньше, чем играющих. Дети берутся за руки и идут по кругу со словами:

- Ждут нас быстрые ракеты
Для полёта на планеты.
На какую захотим,
На такую полетим!
Но в игре один секрет:
Опоздавшим места нет!

После последних слов дети разбегаются и занимают места в «ракетах» (если детей много, то можно усаживаться в одну ракету по два-три человека) и принимают разные космические позы. Те, кому не досталось места в ракете, выбирают самые интересные и красивые позы космонавтов. Затем все становятся опять в круг и игра начинается сначала.

- Все ребята — молодцы, постарались от души!

- Молодцы у нас ребята: сильные, умелые, дружные, весёлые, быстрые и смелые.

5. Итог занятия. Полет в космос. 

Ракеты вы себе построили, пришли на космодром, стали космонавтами. Приготовьтесь к полету! Начинам отсчет -5 -4 -3 -2 -1 –пуск! И вот наша ракета оторвалась от Земли и мы с вами взлетаем все выше и выше. И вот мы выходим в открытый космос. Под песню Г. Бойко «Снаряжали мы ракету» дети летят в космос.

Конспект занятия

 по рисованию 

 в первой младшей группы

             Рисование нетрадиционным способом

«Путешествие в космос».
Цель: Познакомить детей с новым нетрадиционным способом рисования «проступающий рисунок».

Закрепить начальное представление детей о космосе. Повторить слова: космос, планеты, звёзды, ракета, космонавт, солнце.

Материал: Иллюстрации: планет, звёздного неба, космонавта,  акварельные краски (фиолетовая, тёмно-синяя), альбомные листы с кисточки, салфетки, игрушка Лунтик,

Ход занятия: Организационный момент:

Дети заходят в группу.

Воспитатель обращает внимание на игрушку Лунтика.

Воспитатель ; Посмотрите дети кто к нам прилетел?

Дети: Лунтик.

Воспитатель: Да. Это Лунтик. А откуда он прилетел?

Дети: из космоса, с луны…

Воспитатель: Из космоса. А что там есть? Лунтик хочет загадать вам загадки.

На мольберте прикреплены картинки звёздного неба, луны, солнца.

Загадки:

Ночью по небу гуляю, 
Тускло землю освещаю. 
Скучно очень мне одной, 
А зовут меня ... луной

Коль ночь ясна – прозрачен воздух, 
Тогда на небе видим … звёзды

Ты весь мир обогреваешь
И усталости не знаешь,
Улыбаешься в оконце,
А зовут тебя все ...Солнце

Воспитатель.: - Как эти слова ( луна, звёзды, солнце, планеты) можно назвать одним словом?

Дети.: - Космос.

В.: - Все эти слова относятся к такому понятию, как космос

.

В космосе очень красиво. В тёмном небе светятсязвёзды и планеты. А наш Лунтик прилетел к нам за помощью. Вы знаете, в далёком космосе злой волшебник перекрасил всё небо в белый цвет и теперь там не видно ни звёзд, ни планет и ему не найти свой дом. Вы хотите полететь в космос и помочь Лунтику, чтобы в космосе опять стало красиво и он мог найти свой домик?

Д: Да.

В: Тогда, отправляемся в полёт. Надеваем на себя скафандры(имитация одевания).

А на чём полетим?
До луны не может птица

Долететь и прилуниться

Но зато умеет это делать быстрая…. ракета

Дети: на ракете

(Ракету можно сделать из мягких кубиков.)

Воспитатель: Надеваем на себя скафандры (имитация одевания)

- Внимание! Займите свои места. Пристегнитесь, начинаем обратный отсчет 5-4-3-2-1-пуск! Закройте глаза, сейчас мы летим с огромной скоростью, у вас очень тяжелые руки, ноги, голова. Напрягитесь, почувствуйте эту тяжесть. Но вот вырвались мы из притяжения земли, откройте глаза, мы в состоянии невесомости – давайте испытаем это состояние.

В невесомости плывем

Мы под самым потолком

(Стоя на одной ноге, удерживают равновесие, помогая руками).

Ну, вот мы и в космосе.

Посмотрите как здесь красиво, а вот и белое пятнышко ( на мольберте среди картинок прикреплён белый альбомный лист), там где-то живёт Лунтник. Давайте поможем Лунтику найти свой домик.
Садитесь скорее за столы. ( На столах лежат альбомные листы с нарисованными белым восковым мелком звёздами).

Воспитатель: Берите восковые карандаши и нарисуйте разноцветные звёзды и голубую нашу планету Землю.

Дети рисуют мелками.

Дадим отдых пальчикам

«Рисовали, рисовали наши пальчики устали,

Мы сейчас их потрясём, снова рисовать начнём».
Воспитатель: Отдохнули, а теперь давайте закрасим весь лист тёмной краской, чтобы были хорошо видны все звёзды и планеты. Берём краски (фиолетовую или темно-синюю) и закрашиваем весь лист. Цветные и белые мелки проступают на тёмном фоне.

Воспитатель: Посмотрите ребята как красиво у нас получилось. Теперь наш Лунтик может лететь к себе домой. Он говорит вам Спасибо и До свидания.

Конспект 

По развитию речи 

В первой младшей группы

«Путешествие в страну Здоровья»

                                                                         Воспитатель: Соколова К.В.

                                                                                                       13.04.18
Программное содержание:

   Формировать у детей навыки здорового образа жизни, учить заботиться о своем здоровье; приобщать детей к регулярным занятиям физкультурой; закреплять знания о необходимости быть чистыми, а также пользе витаминов и их значении для жизни и здоровья человека.

   Развивать познавательно - эмоциональный интерес, двигательную активность детей.

   Воспитывать желание быть здоровым, интерес к пальчиковой, дыхательной гимнастике, уважительное отношение друг к другу.

Оборудование:  зубная щетка, расческа, мыло, полотенце, плакаты, картинка с продуктами,.

                                                Ход занятия

Воспитатель:      Ребята, посмотрите, кто  у нас сегодня в гостях. Поздоровайтесь. У нас с вами сегодня будет очень интересное занятие

 Я предлагаю отправиться в путешествие в город здоровья. Хотите?

Дети: Да!

Воспитатель:  Как вы думаете, что значит быть здоровым?

Дети:  Быть здоровым это значит быть сильным, не болеть, быть крепким, выносливым, не кашлять, не чихать, закаляться, есть больше овощей и фруктов.

Воспитатель: Итак, на чем поедем? Давайте на автобусе. Вставайте за мной, я буду вашим водителем, повезу вас в город здоровья.

Едем под музыку. У воспитателя в руках руль, дети друг за другом двигаются  по группе. Подъезжаем к плакату «Спорт»

- Вот и первая остановка. Она называется «Спортивная»

«Всем известно, всем понятно, что здоровым быть приятно! Только надо знать, как здоровым стать. Приучай себя к порядку, делай каждый день… »

Дети: Зарядку!

- Ребята, а для чего делают зарядку?

Дети: Чтобы проснуться, быть здоровым, зарядиться бодростью.

- Утро в этом городе начинается с зарядки! А вы, ребята, умеете делать зарядку? Давайте сделаем несколько наших любимых упражнений.

Включается музыка. Дети делают упражнения.

- Молодцы, хорошо размялись, хорошо позанимались.

Поехали дальше. Дети друг за другом двигаются дальше по группе  и останавливаются возле вывески остановка «Чистота» Воспитатель объявляет остановка «Чистота»

 Вдруг слышим стук.

- Что за шум? Кто, это там? (Появляется Мойдодыр)

Мойдодыр: Я великий умывальник, знаменитый мойдодыр, умывальников начальник и мочалок командир. Здравствуйте, ребята! Я вижу, что вы пожаловали в наш город Здоровья. На нашей остановке Чистоты – полная чистота и порядок. Вот скажите  - вы, сегодня все умывались, чистили зубы?

Воспитатель: Уважаемый, Мойдодыр! Наши детки все аккуратные, чистые, все знают о гигиене, о чистоте.

Мойдодыр: А вот мы сейчас и проверим. Присаживайтесь, пожалуйста, на стульчики и скажите для чего надо мыть руки, лицо, вообще мыться?

Как нужно мыть руки -  покажите

А зубы нужно чистить?

Сколько раз? (утром и вечером)

А что будет, если мы не будем чистить зубы?

Ну, молодцы, все знаете! А вот я сейчас вам загадаю загадки про предметы, которые помогают нам быть чистыми и опрятными.

Загадки загадывает и показывает отгадки

Гладко, душисто, моет чисто. (Мыло)

Костяная спинка, Жестяная щетинка, С мятной пастой дружит, нам усердно служит. (Зубная щетка)

Оказались на макушке

Два вихра и завитушки.

Чтобы сделать нам причёску,

Надо что иметь? (Расческа) .

Вафельное и полосатое,

Ворсистое и мохнатое,

Всегда под рукою -

Что это такое? (полотенце)

Воспитатель: Мойдодыр, а наши ребята знают интересную пальчиковую гимнастику, хочешь посмотреть.

Показ  «Две лягушки-хохотушки…»

Воспитатель: Ну, Мойдодыр, до свидания, мы поедем дальше. (Мойдодыр уходит)

Ой, ребята, что –то наши колеса в автобусе сдулись.

Дыхательная гимнастика «Насосы»

Воспитатель: Ну вот, автобус в порядке, пора дальше в путь. (едем)

Следующая остановка «Витаминная»

Здесь мы видим различные витамины – А, В, С.

Все эти витамины живут в домиках. А домиками для них являются разные продукты, которые мы с вами видим и едим. Дети, посмотрите на эту картинку.

- Как вы думаете, что из этих продуктов полезное, а что вредное. (Дети называют продукты полезные и вредные).

- Итак, дети, вот и проехали мы по городу здоровья, пора нам возвращаться в детский сад. (дети едут на автобусе назад)

-Что же вы запомнили сегодня. Что нужно делать, чтобы быть здоровым?

Делать зарядку, быть всегда чистыми, кушать только полезные продукты, богатые витаминами.

Давайте дадим маленькие советы нашим гостям.

Каждый твердо должен знать:

Здоровье надо сохранять.

Нужно правильно питаться,

Нужно спортом заниматься,

Руки мыть перед едой,

Зубы чистить, закаляться

И всегда дружить с водой.

И тогда все люди в мире

Долго-долго будут жить.

И запомним, что здоровье

В магазине не купить!                                                                                  Воспитатель: Будьте здоровы!

 Конспект занятия
 по ознакомлению с окружающим миром 
«Поможем Мишутке быть здоровым!»

Первая младшая группа
 Воспитатель: Соколова К.В.

16.04.18

Цель: Формирование бережного отношения к здоровью посредством знаний о здоровом образе жизни.

Задачи:
- расширять представления о здоровом образе жизни;

- закрепить способы оздоровления организма в холодное время года;

- воспитывать сострадание и сочувствие, желание помочь в беде.

Оборудование:  игрушка Мишутка, шарфик,  карточки с признаками, карточки на тем «Как быть здоровым»
Ход занятия:
1. В группу входит медработник и держит медвежонка.

Медработник:
-Здравствуйте, ребята! Ко мне пришёл Мишутка, но что он говорит, не могу понять. Может, вы догадаетесь в чём дело и сможете ему помочь?

Воспитатель:
- Дети, посмотрите, какой он грустный, молчаливый и шарфик почему-то завязал. А почему?

Дети:
- Наверное, он заболел. У Мишутки болит горлышко. Он простудился.

2. Игра «Подари вопрос»
Воспитатель:
- Давайте с нашим гостем поближе познакомимся и Мишутке подарим вопрос.

(Дети задают  вопросы, например: «Какой МИШУТКА по цвету?»… по влажности?...по температуре?...по размеру?...по весу?...по месту обитания?»...)
 (Дети озвучивают свой вопрос, при желании могут дать полный ответ.)
Воспитатель:
- Ребята, Мишутка что-то хочет сказать – он просит научить его, что делать, чтобы быть здоровым. Поможем медвежонку? (Да!)

Давайте расскажем, что делать, чтобы не болеть. Помогут нам карточки. Выберете любую и расскажите как укрепить здоровье.

(Воспитатель на доске кодирует информацию понятными для детей символами.)

  Задают  вопрос задают вопросы 
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Дети:
- Чтобы не болеть, нужно делать зарядку; есть витамины, фрукты и овощи, правильно питаться; чистить зубы; полоскать рот отваром из трав; гулять на свежем воздухе; тепло одеваться; заниматься спортом; мыть руки с мылом; посещать бассейн; делать массаж; соблюдать режим; посещать соляную пещеру.

Воспитатель:
- Правильно! Молодцы!

Ребята, с помощью кодировки, сами расскажите что полезно для здоровья.

Воспитатель:
- Для здоровья ещё полезно хорошее настроение, давайте с Мишуткой поиграем.

3. Физминутка
(Автор игры: Нина Пикулева.)

КАК ЖИВЁШЬ? ВОТ ТАК!
Как живёшь?

Вот так!

Как плывёшь?

Вот так!

Как бежишь?

Вот так!

Вдаль глядишь?

Вот так!

Машешь вслед?

Вот так!

Ждёшь обед

Вот так!

Утром спишь?

Вот так!

А шалишь?

Вот так!

4. Выполнение точечного массажа
- Мишутка, ребята хотят тебя научить выполнять точечный массаж – это очень хорошо помогает укрепить иммунитет и помогает здоровью. Приглашаю всех расположиться на ковре и повторять за мной.

(Звучит музыка приятная музыка.)
Весёлый массаж (стихи Бездетко Т.М.)
Точку первую найдём и слегка её нажмём.

Посильнее надави – сосчитай до 10.

Вправо – влево мы покрутим

И здоровенькими будем!

А теперь возьмём мы ушки и потянем за верхушки,

Сверху вниз их разомнём и назад их заведём,

Вниз за мочки потяни…

Если хочешь – повтори!

Мы найдём другие точки – выполнять всё будем точно:

Точки эти надави, сосчитай до 10,

Вправо – влево покрути и ещё раз повтори.

Выполняй массаж полезный и забудешь про болезни!!!

5. Итог
Воспитатель:
-Хотите сделать Мишутке подарок? (Да.)

Вот «Мешочек здоровья» - он волшебный:

Всё, что произносится – в мешочке носится,

Когда он открывается – всё это вспоминается.

Провожать Мишутку пойдёт тот,

кто рецепт здоровья принесёт.

(Дети говорят в мешочек, что полезно для здоровья.)
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Конспект занятия 
по сенсорике 
в 1 младшей группе
                                             «Подарки для Мишки»

Цель:

- учить детей различать геометрические фигуры;

- воспринимать предмет, состоящий из частей;

- различать и называть цвета (красный, желтый, синий, зеленый);

- закрепить понятие «один», «много»;

- развивать воображение, внимание;

- воспитывать умение сочувствовать, желание помогать.

Оборудование: мишка, три коробки с различными набором для дидактических игр.

Ход занятия в младшей группе детского сада по сенсорике

1. Психогимнастика  «Я - солнце!»

Я - маленькое солнце.

Я просыпаюсь, умываюсь.

Я расчесываю свои лучи и поднимаюсь свободно и торжественно.

2. Сюрпризный момент.

К нам в гости пожаловал мишка. Мишке подарили много подарков на день рождения и он хочет показать их детям. Открывают первую коробку - там геометрические фигуры (Мишка удивляется, не знает, что это такое)

3. Мотивация.

Воспитатель спрашивает детей, знают ли они что это? Дети отвечают и называют фигуры. Воспитатель обращает внимание, что эти фигуры не простые, а волшебные, они могут превращаться в различные картинки.

4. Игра «Разноцветные картинки»

Дети подходят к столикам разного цвета. Синий цвет - дети называют предметы синего цвета (река, небо) и составляют из геометрических фигур кораблик.

Зеленый цвет - поляна. Дети из геометрических фигур выкладывают дома для зайчика и мышки.

Желтый цвет - солнышко. Дети из маленьких кружочков выкладывают глаза, из крупных - щечки, из треугольника - рот.

Красный цвет - цветок. Дети из геометрических фигур выкладывают бабочку, севшую на цветок.

5. Физкультминутка

- Хорошая бабочка, а вы хотите стать бабочками и найти красивый цветок? (Играет музыка, дети «летают», а воспитатель раскладывает цветы, по окончании музыки «бабочки» садятся на цветы и называют цвет своего цветка).                              

6. Игра «Один - много»
Затем открывают вторую коробку Мишки - там пчелки. Дети берут по одной пчелке и ставят их в дом - улей.

- Сколько пчелок? (Много) Сколько домов? (Один)

- Мишка, ой, как интересно и какие красивые подарки подарили мне друзья. А давайте откроем еще одну коробку.

7. Итог занятия. Рефлексия

Мишка благодарит ребят за то, что они его многому научили и угощает их конфетами.

- Сколько у мишки конфет (много), возьмите по одной.

Дети благодарят Мишку и прощаются.
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Конспект НОД

в 1 младшей группе

 на тему:

 «Очень важно, чтоб на свете были чистыми все дети!»
Воспитатель: Соколова К.В.

18.04.18

Цель: Пробуждать к выполнению элементарных гигиенических навыков.

Задачи:
1. Воспитание ЗОЖ, желания и стремления ухаживать за собой, аккуратности.

2. Развивать умение сравнивать предметы по принадлежности использования, делать выводы. Развивать познавательный интерес и активность.

3. Познакомить с разным состоянием температуры воды: холодная и теплая. Закреплять работу со словарем. Обогащать речь детей

Материалы и оборудование:
Демонстрационный: кукла - чумазая в одежде,  костюм доктора Айболита, чудесный мешочек(с мылом, губкой, полотенцем, расческой, утюгом, мячиком, ложкой), 2 таза  с теплой и холодной водой;

раздаточный – кулы по количеству детей.

Взаимосвязь с другими видами деятельности:
до НОД: чтение А.Барто «Девочка чумазая», прослушивание стихотворения К.Чуковского «Мойдодыр» в грамзаписи, рассматривание картины «Мытье куклы», мытье рук и расчесывание волос с использованием предметов личной гигиены.

после НОД:  сюжетно-ролевая игра «Семья», чтение потешек по теме, дидактическая игра «Что лишнее», оформление фотовыставки «Все мы детки чистые – солнышки лучистые»

Взаимодействие с семьями воспитанников: Просмотр мультфильма «Айболит», предоставление подборки фотографий на тему гигиенических процедур детей.

Содержание деятельности

Вовлечение в деятельность (во время умывания)

Дети воспитатель находятся в умывальной комнате перед завтраком.

Входит взрослый в костюме Айболита, здоровается и предоставляет детям возможность познакомиться с собой, беседует с ними, принимает участие в процессе  умывания.

Айболит читает стих- потешку «Водичка-водичка»

После умывания дети и взрослые выходят в групповую комнату.

Дети готовятся к завтраку. Айболит и воспитатель помогают им во время проведения завтрака.

Воспитатель незаметно вносит чумазую куклу и сажает на стульчик. Выходя из умывальной комнаты дети  обращают на куклу внимание.

Воспитатель спрашивает: «Дети, что случилось с куклой  Катей» (Ответы детей)

«Что жеделать, чтобы куклы стала чистой и веселой» (Ответы  детей)

Планирование деятельности
Айболит говорит:

«Очень важно, чтоб на свете

Были чистыми все дети.» 

«Что нам нужно для того, чтобы помыть куклу?» Дети выссказывают свое мнение. Доктор айболит предлагает: «Помогите , мне выбрать нужные предметы.» (Дети помогают, объясняют свой выбор, по мере возможности.) Доктор   и воспитатель хвалят детей.

Осуществление деятельности
Воспитатель  проводит физкультминутку «Умываюсь по утрам»

Воспитатель хвалит детей, вместе с доктором. Воспитатель ставит 2 таза с водой перед детьми и предлагает им определить, где находится холодная и теплая вода, задает вопрос «А как нам узнать?» (Ответы детей)

Дети экспериментальным путем определяют температуру воды. Воспитатель задает вопрос: « В какой воде лучше мыть Катю?» (Ответы детей)

Воспитатель моет куклу, оговаривая  свои действия. «Катя – чистая, улыбается. А другие куклы в нашей комнате чистые?» (Ответы детей)

Дети принимают решение вымыть кукол. Происходит процесс мытья, под руководством взрослых.

Рефлексия
После окончания процесса мытья воспитатель и дети рассматривают какие куклы стали чистые, аккуратны, улыбающиеся.

Айболит говорит: « Какие вы молодцы, как вы старались и помогли куклам. Вот вам за это угощение». Раздает витаминки.

Переход в игровую деятельность. Игра «Умывалочка». Сюжетно-ролевая игра «Семья».>
Конспект 
По ознакомлению с окружающим 
В первой младшей группе
На тему:

 «Вода и ее значение »
                                                             Воспитатель: Соколова К.В.

                                                                                            23.04.18
Цель:
 Вовлечение детей в элементарную исследовательскую деятельность по изучению качеств и свойств воды.
 Программные задачи:
 1. Познакомить детей со свойствами воды: вкус, цвет, вес, бывает – холодной, тёплой горячей.
 2. Уточнить знания о значении воды для всего живого.
 3. Развивать мышление, речь, кругозор, любознательность детей.
 4. Воспитывать бережное отношение к воде.
Задачи:
воспитательная:
1. Воспитывать бережное отношение к воде.
2. Воспитывать у детей культурно-гигиенические навыки, желание всегда быть красивым, чистым, аккуратным.
3.  Закреплять навыки в умывании, в знании предметов туалета и их назначении.
 развивающая:  
1. Развивать речь, мышление и любознательность детей.
2. Развивать умение давать полные ответы на вопросы воспитателя, обогащать  словарь детей.
3. Развивать наблюдательность.
4. Формировать целостную картину мира, расширение кругозора детей.
образовательная:
1. Познакомить детей со свойствами воды (вкус, цвет, запах, текучесть).
2. Рассказать о значении воды в нашей жизни.
 
Обогащение словаря:
 безвкусная, прозрачная, окрашенная, лёгкий, тяжёлый.
Интеграция образовательных областей:
- «Познание» (формирование целостной картины мира, расширение представлений об объектах неживой природы, о здоровье человека).
- «Социализация» (формирование первичных представления о соблюдении элементарных общепринятых норм и правил поведения).
- «Безопасность» (формирование основ безопасности собственной жизнедеятельности, в области  здоровья).
- «Коммуникация» (развитие свободного общения со взрослыми и детьми).
Методы и приемы: сюрпризный момент, рассказ педагога о свойствах и особенностях воды, беседа, рассматривание картин, эксперимент.
Предварительная работа: 
Провидение опытов: «Свойства воды (капает, разливается, льется, плещется)»
«Вода теплая и холодная»
«вода и ее свойства (легкие предметы плавают, а тяжелые тонут)» Чтение произведений: 3. Александрова «Капель» К. Чуковский «Мойдодыр» С. Маршак «Дождь» А. Барто «Девочка чумазая» Беседы:
«Водичка, водичка, умой мое личико...» «Зачем нужна вода» Д./и. «Кто где живет» П.и. «Капельки и тучка» Наблюдение за аквариумом Методы и приёмы:
Методы и приемы: сюрпризный момент, рассказ педагога о свойствах и особенностях воды, беседа, рассматривание картин, эксперимент
 1. Игровой (приход игрового персонажа – Куклы Маши )
 2. Наглядный (панно «Где живёт вода? », фотовыставка «Для чего нужна вода? ») .
 3. Практический (Опыты)
 4. Словесный (беседа, рассказ воспитателя, вопросы поискового характера, художественное слово) .
 5. Дыхательная гимнастика (Игра «Мыльные пузыри»)
 Материал и оборудование:
Фонограмма звуки дождя,
губки, тарелки с водой, салфетки, игрушка «Мыльные пузыри» (всё по количеству детей) ; тазики с водой, жидкое мыло.
 Ход занятия:
 Раздается стук в дверь . Приходит кукла Маша.
Воспитатель: Здравствуй, Маша. Почему ты такая расстроенная? Такая грязная? Что случилось? Маша мне хочет рассказать.
Воспитатель: Ребята, у Маши случилась беда. Она шла на День Рождения к своему другу Мишке и вся испачкалась , потому что упала в лужу. Она просит нас о помощи. Ребята, поможем Маше?
Дети: Да!
Воспитатель: Ребята, а откуда же у нас появляются лужи?
Дети: Когда снег тает, когда дождик идет.
Воспитатель: А где прячется у нас дождик ?
Дети: В тучках.
Воспитатель: Видишь Маша , дождик прячется в тучках , а из них появляется много луж.
 Воспитатель:  Давайте послушаем как льётся дождик.
 (звучит музыка: звуки дождя) .
 В. Мы сейчас с вами попробуем показать Маше, как получается дождик.
Но чтобы у нас все получилось давайте разомнем наши ручки.
Проводится пальчиковая гимнастика « Тучи»
Вот столкнулись в небе тучи
Заслонили в небе лучик.
 (кисти рук сжать в кулаки, локти развести в стороны. Направлять кулаки друг к другу и слегка сталкивать.
Бились тучи – бом, бом!  (Ударять кулаки друг о друга.)
А по небу гром, гром!  (Громко хлопать в ладоши.)
У нас на столе лежат губки – это тучки. Возьмите их в руку и почувствуйте какие они сухие и лёгкие ( дети сжимают и разжимают сухие губки). А в тарелочках у нас вода, это – реки, моря, океаны из которых тучка набирает капельки.  Опускаем в воду свои тучки. Набираем водичку, тучка наша наполняется. Затем поднимается вверх. Какой стала наша тучка.
Дети:  тяжелаяя.
 Воспитатель: Теперь попробуйте какая тучка стала тяжёлая, потому что вода имеет вес. А сейчас из тучки польётся дождь. Вот такой замечательный у нас получился дождик. Положите губки на стол и вытрите руки салфеткой.
Воспитатель : Ребята, какие капельки бывают?
Дети: большие, Маленькие, теплые, холодные.
Воспитатель: Вот Маша  мы показали тебе как дождик капает.
 И теперь надо помочь Маше вымыть ручки, помыть лицо. Но сначала давайте подумаем как мы это будем делать.
Ребята, что нужно сделать? - Умыться.
- А как мы это делаем? Покажем Маше? - Да. Хоровой и индивидуальный ответы детей.
 Дети: Нужно кран открыть.
Воспитатель:  Что нужно сделать, прежде чем подойти к умывальнику?
Дети: Закатать рукава. - А зачем? –
 Дети:Чтоб не намочить платье.
Воспитатель: Правильно. А затем как мы закатали рукава, что мы делаем?
Дети: - Мы намочим руки.
Воспитатель:  А дальше что?
 Дети: - Берем мыло.  
Воспитатель: Рукава закатали, кран открыли, что теперь делать?
Ребята, подскажите Маше, что мы делаем дальше?
Дети:– Возьмем мыло и намылим руки.
Воспитатель: А теперь, что ей нужно делать?
Дети:– Смыть мыло.
 Воспитатель: что нам дальше делать?
Дети: Вытереть руки полотенцем.
Воспитатель: - Артем, скажи, что забыл Жора.
Дети: – Отжать руки.
Воспитатель : - Правильно. Вот теперь вытирать руки полотенцем..
А теперь повесь полотенце в домик. И закроем кран.
        А теперь поможем умыться Маше. Ребята , у нас с вами есть два тазика с водой. Попробуйте ее.  В зеленом тазу холодная вода, а в красном горячая. Как же мы будем мыть нашу Машу?
Дети: Холодной нельзя потому что Маша замерзнет и заболеет. А горячей нельзя потому что можно обжечься.
Воспитатель: Что же делать?
Дети: Надо смешать в другой тазик холодную и горячую воду.
Воспитатель: Молодцы! Давайте так и сделаем . Оказывается вода может быть холодной, тёплой и горячей. 
Машу будем мыть теплой водой.
Моем нашу Машу.
Водичка, водичка,
Умой мое личико,
Чтобы глазоньки блестели,
Чтобы щечки краснели,
Чтоб смеялся роток,
Чтоб кусался зубок.
 Посмотрите ребята, какая Маша стала чистая и веселая .
 И она хочет снами поиграть.
Физминутка:
 Встаём в круг (Машу посадить на стульчик в центр круга) и повторяем за мной:
 Капля – раз, капля – два, (показываем поочерёдно ладошки)
 Очень медленно сперва, (медленно сводим ладошки вместе)
 а потом, потом, потом –
 всё бегом, бегом, бегом. (бег)
 Мы зонты свои откроем, (присесть, сделать домик руками)
 От дождя себя укроем.
 В. Ребята, а у нас для Маши, есть подарок. (показать ярко оформленную коробку)
 В. Давайте угадаем, что в коробке. Я вам подскажу.
 Я беру тазик с водой и добавляю в него немного жидкого мыла.
 Размешиваю.
 В. Посмотрите, ребята, что у нас получилось? (дети отвечают)
 В. Правильно. Это мыльные пузыри. Давайте немного поиграем с мыльными пузырями.
 Играем.
 В. Ребятки, давайте закроем баночку, и уберём в коробочку, что бы подарить Маше.
Молодцы ребята! Вам понравилось как мы сегодня помогали Маше? Что было интересным и необычным?
Конспект занятия
по лепке
«Рыбка» 

В первой младшей группе 

Воспитатель:  Соколова К.В. 

24.04.18

         Учёными доказано, что развитие логического мышления, связной речи, памяти и внимания тесно связано с развитием мелкой моторики и координации движений пальцев рук. Уровень развития мелкой моторики – один из показателей интеллектуальной готовности к школьному обучению.
Цель: Учить детей вдавливать детали в пластилиновую основу в определенном порядке, создавая изображение; формировать интерес к работе с пластилином;

Задачи:

1. Художественно эстетическое развитие:

. Познакомить детей с нетрадиционным видом лепки – вдавливание горошин в пластилиновый рельеф.

. прививать интерес к творческой деятельности;

. развивать мелкую моторику рук;

. развивать усидчивость, собранность, старательность, аккуратность и внимательность

2. Развитие речи:

. Активизация словаря по теме

3. Познавательное развитие:

. Закреплять знание о среде обитания рыб и их строения.

Материалы и инструменты:

Мисочки с горохом, мисочка с гречкой, картинка с изображением пластилиновой рыбки, фоновая музыка.

Предварительная работа: Совместное чтение художественной литературы «Сказка о рыбаке и рыбке» А. С. Пушкина (отрывок). Рассматривание аквариума с рыбками.

Ход занятия:

Воспитатель: - Здравствуйте ребята! Вы любите загадки? (да)
Я вам сейчас загадаю загадку, а вы попробуйте её отгадать,

Посмотрите дом стоит, до краёв водой налит,

Без окошек, но не мрачный, с четырёх сторон прозрачный.

В этом домике жильцы все умелые пловцы. (Аквариум)
Воспитатель: У нас с вами тоже есть аквариум, и там живет рыбка. Но мне кажется ей грустно там одной. Давайте мы вместе сделаем ей друзей – рыбок.

Вспоминаем, какие части тела есть у рыб и для чего они им служат. (У всех рыб есть хвост. Он служит им рулем). (Плавники нужны рыбам для того, чтобы плавать).(Глаза, чтобы видеть)
Какие разные бывают рыбки! Просто удивительно! Где живут рыбы? (в реке, в море).

Воспитатель (показывает картинки). Рыбки могут быть самыми разнообразными: большими и маленькими, разного цвета, они могут плавать в разных направлениях. Дети, давайте покажем, как плавают рыбки. Складывают ладони вместе и шевелят ладошками.

У меня есть разные-разные рыбки (готовые рыбки из пластилина разных цветов). Сейчас каждый из вас выберет себе любую рыбку и посадит ее в наш аквариум. Но сначала давайте разомнем наши пальчики.

(Физкультминутка)
Пять рыбок дружно играли в реке,

Лежало большое бревно на песке.

И рыбка сказала: нырять здесь легко,

Вторая сказала: тут так глубоко!

А третья сказала: так хочется спать.

Четвертая стала чуть-чуть замерзать.

И пятая крикнула: здесь крокодил!

Плывите скорее, чтоб не проглотил!

Воспитатель: Ребята, посмотрите, у нас на столе лежат клеенки для лепки и готовые рыбки.
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Давайте украсим наших рыбок горохом. Посмотрите, чего не хватает у наших рыбок (Ответы детей). У рыбок не хватает глаз, чешуи. Для глаз мы возьмем зернышко гречки и путем вдавливания сделаем глазки нашей рыбки. У меня в шкатулке есть много горошин. Мы берем горошину, кладем ее на туловище рыбки и прижимаем, вдавливаем ее в пластилин.

Посмотрите, какая красивая рыбка получается! А какие рыбки! (большие, маленькие, золотые, красные, игривые).
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Ребята, вам нравятся получившиеся рыбки? Какие именно вам понравились? Почему они вам понравились? Теперь нашей рыбке будет не скучно! А что было бы, если бы нам золотая рыбка предложила исполнить наши желания? Чем мы сегодня занимались? Что нового узнали? Понравилось вам

Конспект 

В первой младшей группе
 «Пчелка»

Тема: «Волшебная вода».

Воспитатель: Соколова К.В. 

24.04.18

Цель: Формировать у детей представления о качественных изменениях воды и ее свойствах. 
Задачи: 
1. Создать условия для выявления свойств и качеств воды: прозрачная, льется, теплая, холодная, горячая. 

2.Закрепить представление о том , что вода может быть холодной, горячей, теплой. окрасить воду

3. Развивать сенсорную чувствительность тактильных ощущений (холодная, теплая горячая вода) и мыслительную деятельность. 

4. Воспитывать доброжелательное отношение друг к другу. \
5.Активизация о обогащение словаря детей существительными, прилагательными, глаголами по теме:. горячая, теплая, холодная, прозрачная, течет, льется, , отмывает.
6. Стимулировать использование исследовательских и поисковых действий. 

7. Поощрять детей за самостоятельное формулирование выводов по итогам эксперимента.
Интеграция образовательных областей: познание, чтение художественной литературы, коммуникация. 
Предварительная работа: игры-эксперименты с водой; игра «Чудесный мешочек», чтение А.Барто «Девочка чумазая», при умывании проговаривали потешку «Водичка, водичка …» Беседы о воде,
Средства обучения : кукла Катя, тазик, мыло, полотенце, два кувшина, бутылочки с водой, гуашь, маленькие камни
Тип мероприятия : познавательно – исследовательское. 
Виды деятельности: игровая, исследовательская, практическая (эксперимент).

Организационный момент.
Дети входят в группу.

Воспитатель: Ребята  посмотрите, сколько у нас сегодня гостей.
 Давайте с ними поздороваемся(становятся в круг)и познакомимся.

Ребятки, какие вы у меня красивые, опрятные, аккуратные.
 Я вижу у вас сегодня хорошее настроение».

Воспитатель предлагает детям сеть на стулья.

Раздается стук в дверь
Воспитатель; Ой , ребята , кто это к нам пришел? Это кукла Катя.

Кукла Катя: Здравствуйте , дети.

Дети : Здравствуй , кукла Катя. А почему ты такая грустная?

Дети посмотрите какое у нее лицо

Катя говорит что она рисовала и испачкала ладошки и лицо.

Дети, что нужно сделать , чтобы Катя стала чистой?

Воспитатель; Ой , ребята , кто это к нам пришел? Это кукла Катя.

Кукла Катя: Здравствуйте , дети.

Ах какая она чумазая

_Ах ты девочка чумазая

Где ты руки так измазала

Черные ладошки на локтях дорожки

Ах ты девочка чумазая

Где лицо ты так чумазая

Дети, что нужно сделать , чтобы Катя стала чистой?

Дети: Надо её умыть . Давайте Кати покажем как мы умеем умываться.

Iподгруппа

II подгруппа

Водичка водичка
Умой мое личико

Чтоб глазки блестели

Чтоб щечки горели

Чтоб смеялся роток

Чтоб кусался зубок.

Игра – имитация « Нос умойся!»
«Кран откройся, нос умойся.

Моем сразу оба глаза.

Мойтесь ушки, мойся шейка,

Шейка мойся хорошенько.

Мойся, мойся, отмывайся

Грязь сдавайся, грязь сдавайся!»

А что нам для этого нужно? (водичка), мыло, полотенце)

А горячей водичкой можно умываться? А почему?

А холодной водичкой можно умываться? А почему?

Какой водой будем умывать Катю? (теплой)(2 подгруппа)

Воспитатель: Правильно. Надо умывать девочку теплой водой

Опыт
Игра- эксперимент «Смешивание холодной и горячей водой»
Посмотрите вот у меня два кувшина в одном горячая вода, в другом холодная. Что нужно сделать , чтобы вода стала теплой? (ответы детей).

Теперь приготовим таз для умывания девочки.

Я смешиваю горячую и холодную воду , водичка льется, течет.

Какая вода получилась? (Теплая)

Дети: Теплая

Воспитатель: Потрогай, Илюша ,какая вода получилась?

-теплая.

Вот теперь водичка теплая, что нам нужно еще чтобы Катя стала чистой

Дети :мыло

Воспитатель: Дети, а теперь намыли руки, и умоем Катю.

Будет мыло пенится и грязь куда-то денется,

Льем на нашу птичку теплую водичку.

Чем вытирать будем руки Кати? (полотенцем)

Воспитатель : Посмотрите , какая Катя стала чистой

Катя какая была грязная, стала чистой а чем мы умывали(водичкой)

А какой (теплой).Давайте Кати покажем как мы умеем веселится 
Давайте Катю посадим на стул и покажем как мы с вами умеем играть

Ребята , а у меня есть волшебный мешочек , а в нем лежат камушки.

Возьмите камешек пройдите к своим местам и опустите в воду.

Посмотрите, видно ли его?

Почему так хорошо видно? Какая вода?(чистая, прозрачная)

Теперь закроем волшебной крышечкой бутылку и помешаем.

Что стало с водой(она стала цветной , окрасилась , непрозрачной)Какого цвета?

Что стало с камне его невидно, он спрятался.

Воспитатель: ребята какие вы сегодня молодцы. Кто сегодня к нам приходил?

Мы помогли Кати отмыть грязь научились определять горячую и холодную воду.

Что еще интересного узнали мы о воде.(чистая , прозрачная, можно окрасить воду) Давайте Кати покажем как мы можем веселится. (танец) 

Конспект

По рисованию 

В первой младшей группе

Тема: Зелёная трава.

                                                                       Воспитатель: Соколова К.В.

                                                                                                                 25.04.18.
Цели: закреплять умение правильно держать кисточку, рисовать короткие прямые отрывистые линии, рассматривать рисунок; учить различать зелёный цвет; учить узнавать домашних животных по голосу.
Интеграция образовательных областей: художественное творчество, познание, коммуникация.
Материалы: игрушечные домашние животные, кисточки, гуашь, баночки с водой, салфетки, листы бумаги, ширмочка.

Ход:
1. Организационный момент.
В гости к ребятам приходит корова Зорька.
2. Основная часть.
Воспитатель предлагает детям поиграть с коровой. 
Воспитатель прячет корову за ширмой, в то же время там находятся другие домашние животные. 
-Ребята, послушайте, как корова кричит: "Ме-е-е-е!" Так? (Нет.) А кто так кричит? (Ответы детей.) 
Воспитатель достаёт из-за ширмы игрушку козы.
-А вот теперь послушайте: "Гав-гав-гав!" Это корова так говорит? (Нет.) А кто же это? (Ответы детей.)
Воспитатель достаёт игрушку собаки.
-Ну а теперь точно корова: "Мяу-мяу!". Нет? Тогда кто же так говорит? (Ответы детей.)
Воспитатель показывает игрушечную кошку.
-"Му-у-у-у!"-раздаётся из-за ширмы. Кто так сказал? Правильно, так прокричала корова, - говорит воспитатель, доставая из-за ширмы игрушечную корову.
-Почему коровка мычит? (Ответы детей.)
-Наверное она голодная. А что ест корова? (Ответы детей.)
-Давайте нарисуем траву для коровы.
-Краску какого цвета нужно взять? (Ответы детей.)
-Посмотрите, как я нарисую траву. 
Показ приёмов рисования штрихов и коротких линий кистью.
Самостоятельная работа детей.
Индивидуальная помощь.
3. Заключительная часть.
Рассматривание рисунков.               

-Какая свежая зелёная травка у нас получилась. Для кого мы её вырастили?
-Теперь корове Зорьке есть где погулять и что поесть.

Конспект занятия 

по ознакомлению с художественной литературой 

в первой младшей группе

 «Не бросим зайку в беде»

Воспитатель: Соколова К.В.

25.04.18

(по стихотворению А.Барто «Зайка»)

Цель: Расширять эмоциональность и образность восприятия стихотворения через игру-инсценировку.
Задачи:

1. Пробуждать в детей чувство сопереживания и желание помочь тому, кто нуждается в помощи,

2. Учить слышать и понимать заданные вопросы, отвечать на них. Упражнять в употреблении некоторых несложных вопросительных фраз («Зайка, что случилось?», «Почему ты мокрый?», «Кто тебя оставил на скамейке?», «Где твоя хозяйка?»), тем самым активизируя словарный запас детей,

3. Продолжать учить по напоминанию взрослого здороваться и прощаться,

4. Учить ориентироваться в помещении своей группы (спальная, групповая, раздевальная и умывальная комнаты). Знать, где хранятся игрушки, приучать жить по правилу «поиграл – положи на место».

Материал: мягкая игрушка «Заяц», книжка А. Барто «Игрушки».

Ход занятия
1. - Дети, угадайте, кто к нам должен сегодня прийти в гости? Читаю загадку «Длинные ушки, быстрые ножки, прыгает ловко, любит морковку»

- Зайка! говорят дети.

- Молодцы, отгадали! Давайте поиграем с пальчиками.

2. Пальчиковая игра «Зайка».

Ушки длинные у зайки,

Из кустов они торчат.

Он и прыгает, и скачет,

Веселит своих зайчат.

3. - Я даже приготовила зайке угощение – морковку. Но где же зайка? Давайте поищем! Может он спрятался под столом? Может за диваном? (физминутка «Дети ищут зайца»). Выходим в раздевалку, а на скамейке сидит мокрый зайка. Дети здороваются с зайцем.

Я беру зайца на руки, и идем с детьми в группу, дети садятся на стульчики.

- Надо зайку обтереть, высушить полотенцем. Сережа, подай, пожалуйста, полотенце! А теперь завернем его в одеяло, напоим горячим молочком, чтобы он не заболел. Добиваюсь, чтобы дети говорили «Пей, зайка, молочко, а то заболеешь!»

- Ну вот, зайка обсох, разогрелся. А теперь давайте спросим, что же с ним случилось? (Дети спрашивают).

4. Чтение стихотворения «Зайка» А. Барто.

Вопросы:

- Кто оставил зайку на улице?

- Почему он намок?

- Как вы думаете, почему зайка не смог слезть со скамейки?

- Хорошо ли девочка поступила, что оставила зайку под дождем?

- А вы не забываете свои игрушки на улице?

- Как нужно относиться к игрушкам? Можно ли их разбрасывать?

Обобщая ответы детей, говорю:

- Игрушки разбрасывать не надо. У каждой игрушки есть свое место. Нужно запомнить: «поиграл с игрушкой – убери ее на место», иначе игрушки могут обидеться и уйти от нас.

5. Ну вот, зайка наш обсох, повеселел, хочет с нами поиграть.

Игра «Заинька, походи!»

6. В конце занятия пригласить зайца на прогулку. Дети обещают заботиться о нем: катать на саночках, играть с ним и не оставлять его на улице одного.

Конспект НОД 
по сенсорике 
в 1 младшей группе
 по теме «Один-много»
«Мишкины шишки».
                                                                                  Воспитатель: Соколова К.В. 

26.04.18

Цель: формировать представления о форме, величине и цвете; закрепить основные цвета спектра, название геометрических фигур, свойства предмета: тяжёлые предметы тонут, лёгкие- не тонут; создавать эмоциональное настроение, активизировать речевое развитие ребёнка и словарный запас; развивать познавательный интерес, мелкую моторику ,закрепить сенсорные эталоны; воспитывать любовь к природе.
Задачи:

Познание: обучение умение различать количество предметов: один, много, мало.
Коммуникация: побуждать детей отвечать на вопросы воспитателя предложениями, состоящими из одного или двух слов. Согласовывать числительные «один», «много», «мало» с существительными.
Продуктивная деятельность: воспитывать доброжелательность и отзывчивость.
Социализация: продолжать учить детей добрым взаимоотношениям, учить уступать друг другу.
Материалы и оборудование: плюшевый мишка, мешок с шишками, 2 ведра (большое и маленькое, 3 бутылки по 0, 5 л., матрешка, 2 картинки с лесом.
Подготовительная работа: спрятать мешок с шишками, налить воду в бутылки: 1- полную, 2- половину, 3- немного, и подкрасить разными красками, подготовить фонограмму «Колыбельная Умки».
Ход:
1. Водная часть.
Введения сказочного героя медвежонка.
– Посмотрите, ребята, здесь кто-то есть. Кто это? (медвежонок) .
– Да это медвежонок Миша. И он чем то расстроен. Давайте спросим почему он такой грустный (дети спрашивают) .
– Миша рассказал, что гулял по лесу, шишки собирал, а потом поднялся сильный ветер, подхватил медвежонка с шишками, и он очутился в нашей группе. А теперь он ищет свои шишки. «Они наверно потерялись», – говорит Мишка.
– Ребята, мы поможем медвежонку найти шишки? (поможем)
Дети и воспитатель находят заранее спрятанный мешок с шишками. Мишка радуется и благодарит ребят.
– Медвежонок, как много у тебя шишек.
2. Основная часть.
Игра – задание «Собираем шишки»
Перед детьми разбросаны шишки. Приготовленные два ведерка.
– Медвежонок, так радовался своим шишкам, что рассыпал их. Ребятки, давайте поможем нашему знакомому мишутке собрать шишки? (дети отвечают). И покажем, как мишка собирал в лесу шишки.
– Вот мне ведерко, я буду тоже собирать (кладется в ведерко три шишки, а вот ведерко вам мои ребятки, вы будите шишки сюда складывать (ставим ведро посреди разбросанных шишек).
Дети собирают шишки в ведро под стих «Мишка – косолапый».
– Вот какие молодцы! Все шишки собрали. А давайте посмотрим, сколько у вас в ведерке шишек, и сколько у меня? (дети отвечают) .
– Посмотрите у вас много шишек, а у меня мало. Покажите, где много шишек? Скажите – много. А теперь, покажите в каком ведерке шишек мало. Скажите – мало.
– Давайте, эти шишки переложим в мешочек, и ты мишка больше не теряй их.
Д/и «Бутылки»
– Ребятки, медвежонок Миша сказал мне, что очень хочет пить. А у меня как раз есть три бутылочки с соком, но я могу поделиться только одной бутылочкой. Помогите мишутке выбрать какую бутылку с соком ему взять с собой.
Выставляются три бутылки с неравным количеством воды.
– Детки, давайте посмотрим, на эти бутылки. Сколько в них сока? Где сока много? (дети показывают). А где мало? (дети показывают). Какую бутылочку отдадим медвежонку? (дети отвечают) .
Мишка отвечает: – Спасибо ребята.
Физкультминутка «Зайка беленький»
– Наш Мишка очень любит играть с зайчиками. Пойдемте, поиграем с Мишкой. Мы будем зайчиками и будем прятаться от Мишки.
Зайка беленький сидит
И ушами шевелит
Вот так, вот, так
Он ушами шевелит
Зайке холодно сидеть
Надо лапочки погреть
Вот так, вот так
Надо лапочки погреть
Зайка холодно стоять
Надо зайке поскакать
Вот так, вот так.
Надо зайке поскакать
Зайку Мишка напугал
Зайка прыг и ускакал.
Игра – задание «Сколько матрешек»
На столе выставлены матрешки.
– Дуйте в дудку, бейте в ложки в гости к нам пришли матрешки (открываю матрешек) .
– Кто это ребята? (матрешки)
Мишутка спрашивает: – сколько их? (много)
– Подойдите и возьмите по одной матрешке (дети подходят и берут матрешку) .
– Сколько у тебя матрешек Саша? (Соня, Лиза, Андрюша) (одна)
– По сколько матрешек вы взяли (по одной)
– А теперь снова поставьте их на стол. Сколько у тебя матрешек Саша? (ни одной)
-А сколько матрешек на столе (много) .
3. Заключительная часть.
Д/и «Покажи, где Мишкин дом»
– Очень интересно было Мишке, с вами «Какие вы молодцы»- говорит он. Но, к сожалению, пора ему домой возвращаться. А где живет Мишка? (в лесу) .
– Правильно все медведи живут в лесу и зимой они спят. Нашему Мишке тоже нужно спать. Сил набираться.
– Посмотрите ребята, мишка живет в одном из этих лесов (показываем картинки с изображением леса). Он сказал, что его берлога находится там, где много деревьев, и мало людей. Только сам он не знает, где же много деревьев. Вы ребята можете показать, где у мишутки лес (дети показывают)
-Ну что же Мишутка до свидания! Сладких тебе снов (даем картинку с лесом медвежонку).
Звучит «Колыбельная песенка для Умки»
Релаксация.
– Ребятки, вы хорошо потрудились и помогли медвежонку. Предлагаю вам отдохнуть и полежать на коврике, слушая колыбельную медвежонка.
 

